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1. Загальна інформація 
 

Кафедра:  Холодильних установок і кондиціювання повітря 
Викладач: Яковлева Ольга Юріївна, доцент кафедри 
холодильних установок і кондиціювання повітря, кандидат 
технічних наук 
Профайл:  Контакти: 
                      osarja@gmail.com,  
                     (048)-720-91-20 
 
 
Викладач: Трандафілов Володимир Володимирович, доцент 

кафедри холодильних установок і кондиціювання 
повітря, кандидат технічних наук 

Профайл:  Контакти: 
                      vlad.trandafilov@gmail.com, 
                     (048)-720-91-20 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

Освітній компонет «Технологічна практика» викладається на третьому курсі у другому 
семестрі             для денної та заочної форм навчання 
Кількість: кредитів - 6,0 годин – 180 
Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 180 0 0 
заочна 180 0 0 

Самостійна робота, годин Денна -180 Заочна - 180 
 
Розклад занять  

 

2. Анотація освітнього компоненту 
Освітній компонент «Технологічна практика» розглядає питання практичної 

підготовки та оволодіння здобувачами сучасними методами, формами організації та 
знаряддями праці в галузі їх майбутньої професії, формування у них на базі одержаних в 
ОНТУ знань, професійних умінь та навичок для прийняття самостійних рішень під час 
роботи в реальних ринкових і виробничих умовах, виховання потреби систематично 
поновлювати свої знання та творчо їх застосовувати в практичній діяльності. 

Практична підготовка здобувачів повинна не тільки закріпити отримані здобувачами в 
університеті теоретичні знання, а й надати їм практичного досвіду з керівництва і 
регулювання технологічних процесів з метою виробництва високоякісної продукції з 
мінімальними витратами сировини та допоміжних матеріалів. Крім вивчення особливостей 
технології виробництва продукції та структури підприємства, не менш важливим завданням 
технологічної практики є дублювання обов’язків штатних працівників, досконале вивчення і 
засвоєння їх прав і обов’язків на виробництві. Виробниче навчання має складну програму, 
для виконання якої від кожного здобувача вимагається самостійна і вдумлива робота. 

Практика здобувачів, як невід’ємна складова частина процесу професійної підготовки 
висококваліфікованих фахівців в ОНТУ і базується на таких принципах:   

– безперервності (здійснюється на всіх етапах навчання, коли здобувач у процесі 
навчання у вищому навчальному закладі повинен на кожному курсі, на протязі всього строку 
навчання брати участь у роботі підприємства);  

– систематичності;  

http://kafedra-h-m.ontu.edu.ua/#top
http://kafedra-h-m.ontu.edu.ua/wa-data/public/site/data/kafedra-h-m.ontu.edu.ua/docs_kaf/profiles_ua/%D0%AF%D0%9A%D0%9E%D0%92%D0%9B%D0%95%D0%92%D0%90.pdf
mailto:osarja@gmail.com,
http://kafedra-h-m.ontu.edu.ua/wa-data/public/site/%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D0%B0%D1%84%D1%96%D0%BB%D0%BE%D0%B2_%D0%92_%D0%92.%20-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%84%D0%B0%D0%B9%D0%BB.pdf
http://kafedra-h-m.ontu.edu.ua/wa-data/public/site/%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D0%B0%D1%84%D1%96%D0%BB%D0%BE%D0%B2_%D0%92_%D0%92.%20-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%84%D0%B0%D0%B9%D0%BB.pdf
http://kafedra-h-m.ontu.edu.ua/wa-data/public/site/%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D0%B0%D1%84%D1%96%D0%BB%D0%BE%D0%B2_%D0%92_%D0%92.%20-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%84%D0%B0%D0%B9%D0%BB.pdf
mailto:vlad.trandafilov@gmail.com
https://rozklad.ontu.edu.ua/guest_n.php
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– зв’язку з життям;  
– відповідності змісту сучасним вимогам підприємства;  
– комплексного підходу;  
– різноманіття видів діяльності здобувачів;  
– інтеграції ОНТУ і підприємства;  
– організації практики відповідно до специфіки особистісних якостей здобувачів, 

конкретних умов ОНТУ. 
 

3. Мета освітнього компоненту 
Метою ОК «Технологічна практика» – є отримання здобувачем практичних навичок 

експлуатації холодильних машин і установок, їх ремонту та монтажу; технологічна практика 
сприяє закріпленню та розширенню знань, одержаних здобувачем при вивченні з теоретичних 
дисциплін, таких як холодильні машини, холодильні установки, компресори та пневмоагрегати, 
тощо; поповнення знань здобувачів відносно виробничо-господарської діяльності підприємств 
харчової, хімічної та нафто-хімічної промисловості, виробничих процесів, пов’язаних з 
механічною, термічною і біотехнологічною обробками сировини і напівфабрикатів, роботи 
підйомно-транспортних пристроїв, упорядкування і експлуатації обладнання, технологічних 
схем виробництв штучного холоду, а також  здобуття практичних навиків технічного 
управління технологічними процесами. 

Завданням  ОК «Технологічна практика» – є:  
− вивчення структури і організації підприємства отримання та використання штучного 

холоду, питань економіки, організації і управління виробництвом;  
− ознайомлення з основними техніко-економічними показниками роботи підприємства; 
− вивчення технологічних процесів виробництва штучного холоду з метою здобуття 

навиків складання карти і аналізу технологічного процесу, вибору оптимального варіанта і 
підбору обладнання, вивчення упорядкування та рівня технічної експлуатації обладнання 
(машин, апаратів), вивчення нового устаткування, контрольно-вимірювальної апаратури; 

− вивчення питань водо-, тепло-, холодо- і електропостачання виробництв і шляхів їх 
удосконалення, економії і повторного використання;  

− вивчення питань механізації і автоматизації технологічних процесів, утилізації відходів 
підприємств, шляхів зниження собівартості  продукції, кошторису витрат, системи оплати 
праці; 

− ознайомлення з нормативно-технічною документацією, питаннями стандартизації в 
технологічному процесі, структурою, функціями і основними завданнями служби; 

− вивчення питань охорони праці і природи; пожежної безпеки і цивільної оборони на 
підприємствах;  передового досвіду, нових досягнень науки і техніки, питань організації 
безвідходного виробництва. 

В результаті проходження ОК «Технологічна практика» здобувачі повинні: 
Знати: структуру управління підприємства і призначення окремих його підрозділів; 

будову і принцип дії основного та допоміжного обладнання; методи контролю сировини, ходу 
технологічного процесу та готової продукції; послідовність технологічних операцій при 
виробництві штучного холоду; основні техніко-економічні показники виробництва; техніку 
безпеки, заходи щодо охорони праці і навколишнього середовища. 

Уміти: виконувати роботи, що пов язані з експлуатацією та ремонтом холодильних 
установок; розраховувати техніко-економічні показники підприємства; виявляти резерви 
економії енергозатрат; робити тепловий розрахунок холодильного обладнання; аналізувати 
причини недоліків технологічних процесів при використанні штучного холоду; оформляти 
виробничу документацію. 

Здобути навички: керування технологічним процесом на окремих етапах підприємства. 
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4. Компетентності та програмні результати навчання 
У результаті вивчення навчальної дисципліни «Технологічна практика» здобувач вищої 

освіти отримує наступні програмні компетентності та програмні результати навчання, які  
визначені в Стандарті вищої освіти зі спеціальності 142 Енергетичне машинобудування та 
освітньо-професійній програмі «Холодильні машини, установки та кондиціювання повітря» 
підготовки бакалаврів. 

Інтегральна компетентність: 
ІК-1. Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у галузі енергетичного 
машинобудування або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій 
тепломасообміну, технічної термодинаміки, гідрогазодинаміки, трансформації (перетворення) 
енергії, технічної механіки, та методів відповідних наук і характеризується комплексністю та 
невизначеністю умов. 
 

Загальні компетентності: 
ЗК1.  Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського суспільства та необхідність його сталого розвитку, 
верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК2.  Здатність зберігати та приумножувати моральні, культурні, наукові цінності і 
досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 
предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 
розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми 
рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК4. Знання та розуміння предметної області професійної діяльності. 
ЗК5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 
ЗК12. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня. 
ЗК14. Навички здійснення безпечної діяльності. 

 
Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

ФК2. Здатність застосовувати свої знання і розуміння для визначення, формулювання і 
вирішення інженерних завдань з використанням методів електричної інженерії. 

ФК3. Здатність аналізувати інформацію з літературних джерел, здійснювати патентний 
пошук, а також використовувати бази даних та інші джерела 
інформації для здійснення професійної діяльності. 

ФК4. Здатність застосовувати стандартні методи розрахунку при проектуванні деталей і 
вузлів енергетичного і технологічного обладнання. 

ФК5. Здатність розробляти енергозберігаючі технології та енергоощадні заходи під час 
проектування проектуванні та експлуатації енергетичного і теплотехнологічного 
обладнання. 

ФК7. Здатність брати участь у роботах з розробки і впровадження теплотехнологічних 
процесів у ході підготовки виробництва нової продукції,  перевіряти  якість  
монтажу  й  налагодження  при 
випробуваннях і здачі в експлуатацію нових енергетичних об’єктів та систем. 

ФК9. Здатність виконувати роботи зі стандартизації, уніфікації та технічної підготовки до 
сертифікації технічних засобів, систем, процесів, устаткування й матеріалів, 
організовувати метрологічне забезпечення теплотехнологічних процесів з використанням 
типових методів контролю якості продукції у галузі енергетичного машинобудування. 

ФК12. Здатність брати участь у роботі над інноваційними проектами, 
використовуючи методи дослідницької діяльності. 

 
 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/12/21/142-energetichne-mashinobuduvannya-bakalavr.pdf
http://nmv.ontu.edu.ua/opp/142b-hukp2022.pdf
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Програмні результати навчання: 
ПР2. Знання і розуміння інженерних наук на рівні, необхідному для досягнення інших 

результатів освітньої програми, в тому числі певна обізнаність в останніх досягненнях. 
ПР3. Розуміння широкого міждисциплінарного контексту спеціальності 142 

«Енергетичне машинобудування». 
ПР4. Здатність розуміти інженерні технології, процеси, системи і обладнання відповідно до 

спеціальності 142 «Енергетичне машинобудування»; обирати і застосовувати придатні 
типові аналітичні,  розрахункові  та  експериментальні  методи;  правильно 
інтерпретувати результати таких досліджень. 

ПР7. Проектувати об’єкти енергетичного машинобудування, застосовувати сучасні 
комерційні та авторські програмні продукти на основі розуміння передових досягнень 
галузі. 

ПР10. Планувати і виконувати експериментальні дослідження за допомогою 
інструментальних засобів (вимірювальних приладів), оцінювати 
похибки проведення досліджень, робити висновки. 

ПР14. Застосовувати норми інженерної практики у сфері енергетичного 
машинобудування. 

ПР19. Здатність ефективно працювати в національному та міжнародному контексті, як 
особистість і як член команди, і ефективно співпрацювати з інженерами та не 
інженерами. 

ПР22* Здатність ефективно реалізувати новітні технології, стандарти, норми та вимоги до 
проєткування холодильних установок з метою зниження впливу на навколишнє 
середовище. 

ПР23* Здатність удосконалювати  та  розробляти  системи  кондиціювання 
повітря на базі екологічно-безпечних холодильних агентів. 

 
5. Інформаційний обсяг ОК «Технологічна практика» 

 
5.1.Перелік завдань до самостійної роботи 

№ 
з/п Назва теми Кількість год. 

денна заочна 
1.  Загальна характеристика підприємства. Назва підприємства, його 

розташування. Загальна площа території підприємства. Виробнича 
потужність, асортимент та ринки збуту продукції. Розміщення та 
призначення основних і допоміжних приміщень та споруд на території 
підприємства та їх взаємна пов’язаність. Опис виробничого потоку, 
починаючи з надходження сировини, палива, допоміжних матеріалів і 
закінчуючи випуском готової продукції. Постачання підприємства водою та 
всіма видами енергії.   

10 10 

2.  Загальне уявлення про собівартість та відпускну ціну одиниці продукції. 
Кількість працюючих, в тому числі інженерно-технічних працівників. Форма 
господарювання на підприємстві в сучасних економічних умовах. 

10 10 

3.  Сировинна база підприємства. Порядок надходження, транспортування та 
приймання сировини. Призначення сировинного відділення. Умови 
складування та зберігання сировини. Оцінка якості сировини. 

20 20 

4.  Основне виробництво. Принципова технологічна схема виробництва, 
вибіркові технологічні параметри з урахуванням стадії технологічного 
процесу. Ознайомлення з основним технологічним обладнанням. 

20 20 

5.  Асортимент продукції, що виробляється підприємством. Оцінка якості 
готової продукції та її відповідність медико-біологічним умовам.  

15 15 

6.  Пакування готової продукції. 15 15 
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№ 
з/п Назва теми Кількість год. 

денна заочна 
7.  Транспортні засоби для напівфабрикатів і готової продукції. 15 15 
8.  Додаткові та допоміжні цехи, їх наявність і призначення. 15 15 
9.  Лабораторія підприємства, її призначення, розташування і забезпечення 

приладами. Організація роботи по стандартизації і управлінню якістю 
продукції. Уявлення про мету та організацію хіміко-технологічного та 
радіаційного контролю на підприємстві. Організація робіт по атестації якості 
продукції та рівня безпеки сировини і цільової продукції. 

20 20 

10.  Відходи виробництва, їх подальше використання та охорона навколишнього 
середовища, системи енергозбереження на підприємстві. Забруднення 
навколишнього середовища в процесі надходження, складування, зберігання 
і транспортування для переробки сировини та способи зменшення 
забруднення. Джерела забруднення повітряного середовища. Основні 
забруднювачі, можливі екологічні наслідки.  

20 20 

11.  Види вод, які використовуються в технологічному процесі. Водоємність 
виробництва. Основні відомості про джерела утворення стічних вод. Основні 
забруднювачі води, склад стічних вод та способи їх очищення. Забруднення 
атмосфери та ґрунту. Наявність джерел акустичного, теплового, 
електромагнітного та радіаційного забруднення. Джерела забруднення та 
основні забруднювачі навколишнього середовища в допоміжних цехах та 
дільницях (майстерні, конденсаторне відділення, ТЕЦ, котельна, 
автомобільний транспорт, компресорне відділення, тощо). Шляхи зменшення 
негативного впливу на довкілля. Екологічний паспорт та загальна оцінка 
рівня екологічності підприємства. 

20 20 

 Разом за ОК: 180 180 
 
 

6. Система оцінювання та вимоги 
 

Контроль успішності навчання здобувачів проводиться у форматі підсумкового 
контролю. 

Підсумковий контроль – диф.залік 
(для диф.заліку) 

Нарахування балів: 
Вид роботи, що підлягає контролю Максимальна кількість оціночних балів 
Виконання індивідуального плану проходження 
практики* 

50 

Оформлення звітної документації за практику* 20 
Захист звіту за практику* 30 
Всього 100 

*Є можливість визнання результатів неформальної освіти відповідно до п.2 Положення 
про порядок перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в Одеському 
національному технологічному університеті 

 
 
 
 
 
 
 

https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
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Критерії оцінювання програмних результатів навчання здобувачів 
Підсумковий контроль – диф.залік 
 

Виконання індивідуального плану проходження практики 
41-50 Здобувач у повному обсязі, самостійно виконав індивідуальне завдання 

проходження практики: досконало володіє знаннями щодо 
нормативноправових документів, що регулюють діяльність підрозділу в 
якому проходив практику; набув практичні навички щодо покладених 
на нього посадових обов’язків; наполегливо виконував заплановані 
заходи; вів посадову документацію, передбачену програмою практики, 
своєчасно виходив на роботу; дотримувався вимог правил 
внутрішнього трудового розпорядку та виконавчої дисципліни. 

відмінно 

31-40 Здобувач виконав індивідуальний план проходження практики за 
незначної сторонньої підтримки: вивчив нормативно-правові 
документи, що регулюють діяльність підрозділу в якому проходив 
практику; набув практичні навички щодо виконання покладених на 
нього посадових обов’язків, але потребував незначної сторонньої 
допомоги та підтримки; виконував заплановані заходи, але відчував 
незначні труднощі при їх організації та аналізі досягнутих результатів; 
вів посадову документацію; своєчасно виходив на роботу. 

добре 

11-30 Здобувач виконав індивідуальний план проходження практики 
користуючись постійною допомогою і підтримкою: ознайомився з 
нормативно-правовими документами, що регулюють діяльність 
підрозділу в якому проходив практику, але відчував певні труднощі при 
їх практичному застосуванні; набув практичні навички виконувати 
покладені на нього посадові обов’язки, але їх виконання потребувало 
постійного контролю та корекції зі сторони; виконував заплановані 
заходи та оформлював службову документацію, допускаючи помилки. 

задовільно 

0-10 Здобувач не виконав індивідуальне завдання проходження практики: не 
спромігся набути практичні навички виконання покладених на нього 
посадових обов’язків, навіть за умови постійної підтримки та допомоги; 
не виконував заплановані заходи та недбало ставився до ведення 
посадової документації; допускав грубі порушення правил 
внутрішнього трудового розпорядку. 

незадовільно 

 
Оформлення звіту з технологічної практики 

Критерії оцінювання Кількість 
балів 

Виконання здобувачем всіх методичних рекомендацій, щодо оформлення 
матеріалів практики, програми практики, індивідуального плану, завдань і 
вказівок керівника. Систематичне та повне ведення щоденнику, наявність 
відміток про це у щоденнику, охайність в роботі з документами. Вчасне 
заповнення всіх облікових документів, складання звіту. 

До 20 

Виконання здобувачем методичних рекомендацій, щодо оформлення матеріалів 
практики, програми практики, індивідуального плану, завдань і вказівок 
керівника. Ведення щоденнику. Заповнення всіх облікових документів, проте 
присутні незначні помилки у оформленні документації, які в цілому не вплинули 
на хід проходження практики. 

До 15 

Неповне виконання здобувачем методичних рекомендацій, щодо оформлення 
матеріалів практики, програми практики, індивідуального плану, завдань і 
вказівок керівника. Неохайне та несистематичне ведення щоденнику. Не 
заповнення всіх облікових документів. 

До 10 

Відсутність документів, що підтверджують проходження здобувачем практики 0 
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Критерії оцінювання захисту звіту з технологічної практики 
 

Критерії оцінювання Кількість 
балів 

Здобувач під час захисту практики виявляє всебічні, систематизовані, глибокі 
знання щодо нормативної бази яка регулює діяльність підрозділу в якому 
проходив практику; демонструє грамотне та логічне викладення інформації; 
допускає не більше 1-2 незначних помилок (через неуважність, обмовки), які сам 
виправляє. 

До 30 

Здобувач під час проходження захисту практики виявляє повні  знання щодо 
нормативної бази яка регулює діяльність підрозділу в якому проходив практику, 
при відповіді на питання комісії викладає матеріал у певній логічній 
послідовності, допускає: не більше 2–3 незначних помилок; деяку неповноту 
відповіді або невірність літературної мови. 

До 20 

Здобувач під час проходження захисту практики виявляє: не досить повні знання 
щодо нормативної бази, яка регулює діяльність підрозділу в якому проходив 
практику; не здатність відповісти на питання комісії на рівні репродуктивного 
відтворення; наявність не більше 1-2 суттєвих помилок (на прикладі невміння 
використовувати знання в конкретній практичній ситуації); неповна відповідь, 
незрозуміла її побудова. 

До 10 

Здобувач під час проходження захисту практики виявляє: відсутність знань або 
нерозуміння більшої або найбільш суттєвої частини матеріалу зазначеного у 
завданнях практики; суттєві помилки, які не виправляє, незрозуміла побудова 
відповіді на поставлені питання. 

0 

 
 

7. Засоби діагностики успішності навчання 

Методи навчання, які використовуються у процесі проведення занять, а також 
самостійних робіт за ОК «Технологічна практика»: 

− наочні: ілюстративний, та демонстраційний матеріал; 
− інтерактивні: використання комп’ютерної техніки, офісних і спеціалізованих 

програм       під час проходження, практики; 
− практичні: практична робота, з виконанням завдань згідно вимогам ОК. 
− самостійна робота: робота з навчально-методичними матеріалами, робота зі 

статистично-аналітичними звітами, складання планової та звітної документації, 
науково-дослідна робота студентів (методи пізнання, аналогій, оцінка, ілюстрація 
тощо), складання скетчів за темами НДРС, реферування, конспектування). 
 
 

8. Інформаційні ресурси 

Базові (основні): 
 

1. Хмельнюк, М. Г.    Наскрізна програма практики [Електронний ресурс] : для студентів СВО 
"Бакалавр" спец. 142 "Енергетичне машинобудування", галузі знань 14 "Електрична 
інженерія" денної та заочної форм навчання / М. Г. Хмельнюк, О. Ю. Яковлева, 
В. В. Трандафілов ; відп. за вип. О. Ю. Яковлева ; Каф. холодильних установок і 
кондиціювання повітря. — Одеса : ОНАХТ, 2021. — Електрон. текст. дані: 38 с.  
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1701223 

2. Вступ до фаху. Енергетичне машинобудування [Електронний ресурс] = Introduction to the 
specialty. Power machinery : навч. посіб. для здобувачів освіти спец. 142 "Енергетичне 
машинобудування", ОП "Холодильні машини, установки і кондиціювання повітря" 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1701223
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/ М. Г. Хмельнюк, О. Ю. Яковлева, В. В. Трандафілов ; відп. ред. М. Г. Хмельнюк ; Одес. 
нац. технол. ун-т, Каф. холодильних установок і кондиціювання повітря. — Одеса : ОНТУ, 
2023. — 204 с. — Електрон. текст. данні (1 файл: 13027КВ). 
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2075121 

3. Енергетичний менеджмент, діагностика та аудит [Текст] = Energy management, diagnostics 
and energy audit : підручник : в 2 т. Part 1 
/ М. Г. Хмельнюк, О. Ю. Яковлева, О. В. Остапенко, В. А. Бежан ; за. ред. М. Г. Хмельнюка ; 
Одес. нац. акад. харч. технологій, Приазов. держ. техн. ун-т. — Одеса, 2018. — 272 с. : табл., 
рис ISBN 978-617-7613-58-8. 
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-
cnv.BibRecord.165413  

4. Енергетичний менеджмент, діагностика та аудит [Текст] = Energy management, diagnostics 
and energy audit : підручник : в 2 т. Part 2 
/ М. Г. Хмельнюк, О. Ю. Яковлева, О. В. Остапенко, В. А. Бежан ; за. ред. М. Г. Хмельнюка ; 
Одес. нац. акад. харч. технологій, Приазов. держ. техн. ун-т. — Одеса, 2019. — 292 с. : табл., 
рис ISBN 617-7613-59-5 
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-
cnv.BibRecord.165414 

5. Кваліфікаційна робота : метод. вказівки до виконання та оформленя роботи для здобувачів 
СВО "Бакалавр" [Електронний ресурс] : спец. 142 "Енергетичне машинобудування", галузі 
знань 14 "Електрична інженерія" ден. та заоч. форм навчання /М. Г. Хмельнюк, Л. І. 
Морозюк, О. Ю. Яковлева та ін. ; відп. за вип. М. Г. Хмельнюк ; Каф. холодильних установок 
і кондиціювання повітря. — Одеса : ОНАХТ, 2021. — Електрон. текст. дані: 20 с.  
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1699758 

6. Конспект лекцій з дисципліни «Аналіз та проектування енергетичних систем» для студентів 
СВО «Бакалавр» спеціальності 142 «Енергетичне машинобудування» галузі знань 14 
«Електрична інженерія» денної та заочної форм навчання / Хмельнюк М.Г., Трандафілов 
В.В., Яковлева О.Ю. − Одеса: ОНТУ, 2022 р. – 164 с. https://elc.library.ontu.edu.ua/library-
w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1904385 

7. Методичні вказівки до виконання лабораторних робіт з дисципліни «Аналіз та проектування 
енергетичних систем» для студентів СВО «Бакалавр» спеціальності 142 «Енергетичне 
машинобудування» галузі знань 14 «Електрична інженерія» денної та заочної форм навчання 
/ Хмельнюк М.Г., Трандафілов В.В., Яковлева О.Ю. – Одеса ОНТУ, 2022. – 46 с. 
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1910772 

8. Методичні вказівки до виконання практичних робіт з дисципліни «Аналіз та проектування 
енергетичних систем» для студентів СВО «Бакалавр» спеціальності 142 «Енергетичне 
машинобудування» галузі знань 14 «Електрична інженерія» денної та заочної форм навчання 
/ Хмельнюк М.Г., Трандафілов В.В., Яковлева О.Ю. – Одеса ОНТУ, 2022. – 122 с. 
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1910804 

9. Методичні вказівки до самостійної роботи з дисципліни «Аналіз та проектування 
енергетичних систем» для студентів СВО «Бакалавр» спеціальності 142 «Енергетичне 
машинобудування» галузі знань 14 «Електрична інженерія» денної та заочної форм навчання 
/ Хмельнюк М.Г., Трандафілов В.В., Яковлева О.Ю. – Одеса ОНТУ, 2022. – 70 с. 
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1910847 

 
 

Додаткові (за наявності): 

1. Optimum Energy Management for Air Conditioners in IoT-Enabled Smart Home = Оптимальне 
управління енергією для кондиціонерів у розумному домі з підтримкою Інтернету речей / 
Ashleigh Philip,Shama Naz Islam,Nicholas Phillips andAdnan Anwar // Sensors 2022, 22(19), 
7102. - https://www.mdpi.com/1424-8220/22/19/7102/pdf?version=1663808902 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2075121
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.165413
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.165413
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.165414
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.165414
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1699758
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1904385
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1904385
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1910772
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1910804
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1910847
https://www.mdpi.com/1424-8220/22/19/7102/pdf?version=1663808902
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2. Черкез Р. Г. Оптимізація ефективності проникних термоелектричних елементів для 

кондиціонування повітря / Р. Г. Черкез, М. С. Ластівка, А. С. Гукова // Фізика і хімія 
твердого тіла. - 2021. - Т. 22, № 2. - С. 269-277. - 
http://lib.pnu.edu.ua:8080/bitstream/123456789/10488/1/4747-
%d0%a2%d0%b5%d0%ba%d1%81%d1%82%20%d1%81%d1%82%d0%b0%d1%82%d1%82%d
1%96-11629-1-10-20210508.pdf 

3. Мальчевський В. П. Дослідження ефективності системи охолодження палива суднового 
дизеля на базі нових холодоагентів [Електронний ресурс] / В. П. Мальчевський, Р. А. 
Варбанець // Двигуни внутрішнього згоряння. - 2021. - № 1. - С. 3-9. - Режим доступу: 
http://nbuv.gov.ua/UJRN/dvs_2021_1_3 

4. Energy Management of Refrigeration Systems with Thermal Energy Storage Based on Non-Linear 
Model Predictive Control = Управління енергією холодильних систем з накопиченням 
теплової енергії на основі нелінійної моделі прогнозного керування / Guillermo Bejarano,João 
M. Lemos,Javier Rico-Azagra,Francisco R. Rubio andManuel G. Ortega // Mathematics 2022, 
10(17), 3167. - https://www.mdpi.com/2227-7390/10/17/3167/pdf?version=1662448969 

5. ORC Technology Based on Advanced Li-Br Absorption Refrigerator with Solar Collectors and a 
Contact Heat Exchanger for Greenhouse Gas Capture = Технологія ORC на основі 
вдосконаленого абсорбційного холодильника Li-Br із сонячними колекторами та контактним 
теплообмінником для вловлювання парникових газів / Konstantin Osintsev andSergei Aliukov 
// Sustainability 2022, 14(9), 5520. - https://www.mdpi.com/2071-
1050/14/9/5520/pdf?version=1651821212  

6. Хмельнюк М.Г., Подмазко О.С., Подмазко І.О Холодильні установки та сфери їх 
використання, м. Херсон - 2014, 488 с. 

7. Холодильні установки [Текст]: навч. посіб. / О. С. Подмазко, С. Ю. Лар'яновський. — Одеса: 
ОДАХ, 2012. — 60 с. 

8. Холодильні установки: Підручник / 6-е вид., перероблене і доповнене / І.Г. Чумак, В.П. 
Чепурненко, С.Ю. Лар’яновський та ін.; За ред. І.Г. Чумака. – Одеса: Рефпринтінфо, 2006. – 
550 с. 

9. Effect of the Application of Cold Plasma Energy on the Inactivation of Microorganisms, Proteins, 
and Lipids Deterioration in Adobera Cheese = Вплив застосування енергії холодної плазми на 
інактивацію мікроорганізмів, білків і ліпідів у сирі Adobera / Blanca Rosa Aguilar Uscanga, 
Montserrat Calderón Santoyo, Juan Arturo Ragazzo Sánchez, Mario Iván Alemán Duarte, Julia 
Aurora Pérez Montaño, Edgar Balcázar-López, and Josué Raymundo Solís Pacheco // Journal of 
Food Quality. – 2022. - https://downloads.hindawi.com/journals/jfq/2022/8230955.pdf 

10. Удосконалення систем контролю та керування процесом заморожування продукції в 
холодильних камерах промислових холодильників / Хорольський В. П., Коренець Ю. М., 
Петрушина Ю. М., Расчехмаров І. В. // Вісн. Хмельниц. нац. ун-ту Сер. Техн. науки. – 
Хмельницький, 2022. – № 1. – С. 247-255. - http://journals.khnu.km.ua/vestnik/wp-
content/uploads/2022/04/vknu-ts-2022-n1-305-247-255.pdf 

11. Холодозабезпечення холодильних камер смарт-промислових холодильників із системами 
нейро-нечіткого керування процесами заморожування продуктів харчування / Хорольський 
В. П., Омельченко О. В., Коренець Ю. М., Гончаренко В. А., Петрушина Ю. М. // Вісн. 
Хмельниц. нац. ун-ту Сер. Техн. науки. – Хмельницький, 2021. – № 6. – С. 264-271. - 
http://journals.khnu.km.ua/vestnik/wp-content/uploads/2022/03/vknu-ts-2021-n6-303-264-271.pdf 

12. Хорольський В. П. Удосконалення систем контролю та керування процесом заморожування 
продукції в холодильних камерах промислових холодильників [Електронний ресурс] / В. П. 
Хорольський, Ю. М. Коренець, Ю. М. Петрушина, І. В. Расчехмаров // Вісник 

http://lib.pnu.edu.ua:8080/bitstream/123456789/10488/1/4747-%d0%a2%d0%b5%d0%ba%d1%81%d1%82%20%d1%81%d1%82%d0%b0%d1%82%d1%82%d1%96-11629-1-10-20210508.pdf
http://lib.pnu.edu.ua:8080/bitstream/123456789/10488/1/4747-%d0%a2%d0%b5%d0%ba%d1%81%d1%82%20%d1%81%d1%82%d0%b0%d1%82%d1%82%d1%96-11629-1-10-20210508.pdf
http://lib.pnu.edu.ua:8080/bitstream/123456789/10488/1/4747-%d0%a2%d0%b5%d0%ba%d1%81%d1%82%20%d1%81%d1%82%d0%b0%d1%82%d1%82%d1%96-11629-1-10-20210508.pdf
http://nbuv.gov.ua/UJRN/dvs_2021_1_3
https://www.mdpi.com/2227-7390/10/17/3167/pdf?version=1662448969
https://www.mdpi.com/2071-1050/14/9/5520/pdf?version=1651821212
https://www.mdpi.com/2071-1050/14/9/5520/pdf?version=1651821212
https://downloads.hindawi.com/journals/jfq/2022/8230955.pdf
http://journals.khnu.km.ua/vestnik/wp-content/uploads/2022/04/vknu-ts-2022-n1-305-247-255.pdf
http://journals.khnu.km.ua/vestnik/wp-content/uploads/2022/04/vknu-ts-2022-n1-305-247-255.pdf
http://journals.khnu.km.ua/vestnik/wp-content/uploads/2022/03/vknu-ts-2021-n6-303-264-271.pdf
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Хмельницького національного університету. Технічні науки. - 2022. - № 1. - С. 247-255. - 
Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vchnu_tekh_2022_1_42 

13. “Про затвердження Положення про проведення практики студентів вищих навчальних 
закладів України,” Офіційний вебпортал парламенту України. [Електронний ресурс]. Режим 
доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0035-93.   

14. Положення про організацію і проведення практичної підготовки здобувачів освіти ОНТУ. 
ОНТУ, 2022 [Електронний ресурс]. Режим доступу: 
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations-on-the-organization-and-conduct-of-practical-
training-of-students-of-ONUT.pdf.   

15. Положення про складання наскрізної практики здобувачів освіти ОНТУ. ОНТУ, 2022 
[Електронний ресурс]. Режим доступу: https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations-on-
drawing-up-a-thorough-program-of-practice-of-ONUT-students.pdf.   

16. Положення про організацію освітнього процесу в ОНТУ. ОНТУ, 2022 [Електронний 
ресурс]. Режим доступу:  https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Provision-educat-process-
ONUT.pdf.   

17. Положення про дистанційне навчання в Одеському національному технологічному 
університеті. ОНТУ, 2022 [Електронний ресурс]. Режим доступу: 
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/provision_remote-ONUT.pdf.  
  

 
 

9. Політика освітнього компоненту 

Політика всіх освітніх компонент в ОНТУ є уніфікованою та визначена з урахуванням 
законодавства України, Корпоративному кодексу, Кодексу академічної доброчесності 
ОНТУ, Положення про організацію освітнього процесу ОНТУ, Положення про порядок 
перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в ОНТУ), вимог ISO 
9001:2015 та роботодавців  

 
 

Викладач _____________ Ольга ЯКОВЛЕВА 
 
 

Викладач _____________ Володимир ТРАНДАФІЛОВ 
 
 

Розглянуто та затверджено на засіданні кафедри Холодильних установок і 
кондиціювання повітря 

Протокол від «31» серпня 2023 р. №  2 
 

Завідувач кафедри ХУКП 
 
ПОГОДЖЕНО: 

_____________ Михайло ХМЕЛЬНЮК 

Гарант ОП Холодильні машини, 
установки і кондиціювання повітря 

 
_____________ 

 
Ольга ЯКОВЛЕВА 

  

http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vchnu_tekh_2022_1_42
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0035-93
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations-on-the-organization-and-conduct-of-practical-training-of-students-of-ONUT.pdf
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations-on-the-organization-and-conduct-of-practical-training-of-students-of-ONUT.pdf
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations-on-drawing-up-a-thorough-program-of-practice-of-ONUT-students.pdf
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations-on-drawing-up-a-thorough-program-of-practice-of-ONUT-students.pdf
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Provision-educat-process-ONUT.pdf
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Provision-educat-process-ONUT.pdf
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/provision_remote-ONUT.pdf
https://drive.google.com/file/d/1C1tH4xoXp0ug0aPXWV_8a6RoJCu5KYjV/view
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Code-of-Academic-Integrity-ONUT.pdf
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Code-of-Academic-Integrity-ONUT.pdf
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Provision-educat-process-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/dcc/ONUT_policy.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/dcc/ONUT_policy.pdf
http://kafedra-h-m.ontu.edu.ua/wa-data/public/site/data/kafedra-h-m.ontu.edu.ua/docs_kaf/%D0%92%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D0%B3%D0%B8%20%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D0%B2%D1%86%D1%96%D0%B2.pdf
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Додаток А 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТИТУЛЬНОГО ЛИСТА ЗВІТУ ПРО ПРОХОДЖЕННЯ  
ПРАКТИКИ (ОЗНАЙОМЧОЇ, МАШИНОБУДІВНОЇ, ТЕХНОЛОГІЧНОЇ ЧИ ПЕРЕДДИПЛОМНОЇ) 

 
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
 
 
 

Кафедра холодильних установок і кондиціювання повітря 
 
 
 
 
 

З В І Т  
 

про проходження ___________________________ практики на 
(вид практики) 

____________________________________________________ 
(повна назва підприємства) 

 
 
 
 

Здобувача     
 (Прізвище, ініціали)  (підпис) 

групи    
 (шифр групи)   

 
Керівники практики:  
 

від університету    
 (Прізвище, ініціали, посада)  (підпис) 

від підприємства    
 (Прізвище, ініціали, посада)  (підпис) 

М.П.    
(підприємства)   (дата) 

 
 

Одеса  20___ 
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Додаток Б 

ЗМІСТ ЗВІТУ ПРО ПРОХОДЖЕННЯ ТЕХНОЛОГІЧНОЇ ПРАКТИКИ 

Титульний лист (Додаток А). 
Зміст. 
Вступ.  
1. Історія розвитку підприємства. 
2. Характеристика генерального плану та структурних підрозділів 

підприємства. 
3. Сировинна база підприємства  
4. Асортимент продукції, що виробляється на підприємстві. 
5. Схемні рішення холодильної установки.  
6. Утилізація відходів виробництва. 
7. Технологічне обладнання підприємства та його характеристика. 
8. Санітарно-гігієнічний стан виробництва та його аналіз. 
9. Відходи виробництва та охорона навколишнього середовища. 
10. Техніка безпеки і охорона праці. 
11. Техніко-економічні показники підприємства. 
12. Інформація про участь в екскурсіях на інших підприємствах харчової 

промисловості. 
Список літератури. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


	2. Анотація освітнього компоненту
	3. Мета освітнього компоненту
	8. Інформаційні ресурси
	Базові (основні):
	Додаткові (за наявності):
	Додаток А
	Зразок оформлення титульного листа звіту про проходження  практики (ознайомчої, машинобудівної, технологічної чи переддипломної)
	Додаток Б

